X2 —2x+2)(x*-2x+1)

X2 =2x+2)(x-1)(x+1)

(
(
(¥ = 1)(x%?-2x-1)
(> + 1) (x-1)(x+1)
(

¥+ 1)(x%-2x+1)

& 2ol 1 +iolH

ohe o E2 1-iolth
-+t {x-Qa-9}=0
= xX*-2x+2=0

Fol) 2710] B WA

(¥ -2x+2)(x-a)? =0

. @o] 270 gt




2. HAHN2-32+6=0 A ZZa, B rt T o, (V2-a)(V2-
B) (V2 -r) 2] #2?

vz @22 @32 @42 ©5v2

B

2x* = 3x* +6 = 09 Al 2ol

a, B, ro|B2
2x3-3x24+6=2(x—-a)(x-B)(x-r)
gl V2 & tYstH

4V2-6+6
=2(V2-a)(V2-B)(V2~-1)

L (V2-a)(V2-B)(V2-1) =2V2




FAHA ¥ =19 £ 5122 w, @2t T o, th3 TAX o] AEskA]
%= A7

Qw+w=-1 @ww=1

@)o? + @7 =1 ® o =w, (@) =w

® W +w+1=0

B ‘

¥=1,x-1)(*+x+1)=0,

PHx+l=0w’=1,

W +w+l1=0,

@’ +wo+1=0

@ x®+x+1=052
w,°| B2
w+o=-1(0)

@ x+x+1=0522
w, 0% B2

Mo

@w?*+w+1=0(0)




FAA B =19 £ 522 o, Rt T THS
DO a?+a+1=0 @ a=p

@ ?+p2=-1

© B +B+1=0

B

=1 x¥-1=0
- (x-1)(x*+x+1)=0
“x=-1=0,FE+x+1=0

-1+ V3i
Lox=1,
2
o= L V3 —1- V3
= — 5
) el 6T S
4 4

23} As-ote] PAE o] 851
@ + 7,089 B TN Hck

P 4+x+1=09 F 20| o012

=




AYLHA {ox+3y-5z=14 .- ©
Sx+ 4y +197=-29 - -

Fe = tEb ol et

> =13

x—2y+8z:7 ...... @

o
el
2
A
o

(%,5,2)

©O-Ox20°-y=3z=0 ----- ®
©-Ox3NA2y-z=-10 +----- @
@, @2 A"t y=-6, z=-2
O|AEZ @Ol HYsHH x =11

L x=11, y=-6, z=-2




O-@AX x-z=a-b#0(a#b)
. Fo7 Ao A ab(a - b) = (a - b)y
w2tA y = ab




QYR {y12=3 SUEExy 2B PR 2242422

of g2 Fsfolel.

> &

> HE: 10

B ~

2+x=4---0©

D+O0O+O0=>2(x+y+z) =38
x+y+z=4---@

®-0=>z=3
®@-O=>x=1
@®@-©0=y=0

LxX2 4y 42 =10




sholat,

=

o

9l

©

©

o
A N R
+ + +
R A N
———

R

mo

HO
ma
Bl
ojn

Y

'

@

1 1
-4+ —-=4 ...
y %

X

@+©+®WH1+




[¢]

He x, yoll thske] xgkol

® V5

x2+xy—2y2:(x_2y)(x+y):0
Qrx=24

(2y)2 +y? = 5y2 = 10
¥=2,y=2V2

x:2\/§,y: \/§
Ox=—yd

()2 +2=2%=10,2=5y=2%5
x:—\/g,y: \/g
X = \/g,y:—\/g




< WSSk x,yoll tisto] ay &7
X +y2=20
@)s @ 3 ® 0 @-1  ©-3

x—y=2 @
P+y2=20 ---@

QA (x =y +2)& @A tidstA
(ry+2)? +y* =20

2% +4y-16=0
y+4)(r-2)=0
y=2,x=4—> xy=8
y=-4x=-2—-> xy=28




B

x2—xy—2:() oo o)

y2—xy—]_:0 coo(@)
A4S 4271517] s @ - @ x 25 AXste] A 2|5t
P 4+xy-2y°=0, (x+2y)(x-y) =0
L x=y, x=-2yZ47& © Heof tfYLstH
x=yd W x2-x*>-2=0,2=0E%

i) x=-2yd 492 +2y2-2=0

= 4
X =aq, yzﬁa_%].—mﬂ,a’z—ﬁ2=§—




¥ +y?=5

12, A5gAA { SRE

-xy+y2=3
x=a,y=>b2t & W, ab 9] g27

O -2 @ -1 ® 0

@ 1

®)2

B

P2+y’=5 -+ QO

P-xy+y*=3 .- ©

2 O°fl tHYSHH 5 —xy =3, xy =2
ab =2




13. thg AYPHAY BE o] g Tateler,

x, y =t o thet oJXPFAA 12 4 3t -4
(t—1)(t+4) =0 A
t=1F=¢r=-4

webd, ke she

x=1 L x=-4
y=-4 y=1

I
lo
S
ry
|




14. xy=2 xz=4, yz=8 4 W, x+y+29 & Fstolzt (F x>0,
y>0,z>0)

> E

> ®™et: 7

Al A& FoHH x2y%z? = 64 0] B2 xyz = 8
xy =20°lA z =4

xz=4°Ay=2

yz=8A x=1
Sx+y+z=1424+4=7




stofet,

7

ot ol W, m+a 2] gk

P+ (m+2)x-4=0,x>+(m+4)x-6=0

-Q
©

0--

@+ (m+2)a-4

@+ (m+4)a-6=0--

a=1

@D-O N -20+2=0 ..

0

@ A H 14+ m+2-4

KX
=

a=1

m=1
T mta=2




16.

a, b= A5 ek, xof ¥Rt F O] oA A 12 +aPx4b* - 2a =
0, x* = 2ax 4 a® + b* = 0°] 22| sh}o] FFL2 7HE W, a + b 9

A2

@ o @1 ® 2 @ 3

~&B

T e= a5

A +adPa+b>-2a=0 ---@

@ -2aa+a®+b*=0 ---@

@ - @34 (a® + 2a)a — (@ +2a) =0

(@ +2a)(a-1)=0

a2 +20=0 FE a=1

I8Y a2 +2a =04 W= a2 = —2¢0| B2
T A o] AA|5HA o FA 9] Fof o]t
La=1

@ofl tHYsHH 1+ a® + b2 —2a =0
“(@a-1)%2+b2=0

a, b=ALFo B2 4-1=0,b=0

cat+b=1




ret

M2

ne

x—|—y:2a®
xy:a...®

@A y = —x 4 2a & @°f YA
x(-x+2a) =a
=x24+2ax=a = x%2-2ax+a=0 9]
ATS 7IHoFStEE D/d=a? —a =0
L a=0%EE=11"Y

a= Feis o|BER

a=1

& 7hel




18.

T E5o= a = o9

A +20+k=0°21La’+ka+2=00R=
@®+20+k=a’®+ka+2

(2-K)a+ (k-2) =0

mebA @ =1 °]2L
1424+k=09]B2 k=-3




t

19. A« - 20y +3° + lx +y -2 = 02 WHdhs A5 v, yol wisto]
xy 9] gh2?

®-2 @-1 @0 @n ® 2

S A (x—y)2 +lx+y-2/=0
>0, lx+y-2/=20°]E=%
Hx—y=0, x+y—2=00°]°°f gt}




20.

WA 2% +y* + 2xy —dx +4 =02 W=
€ T-stofet

> =

> gE: 4

B

Al 7]

rr

Al
=

2~
e

X

E)

y

94

]l

Xy

2x% +y% + 2xy — 4x + 4 = 09| A4

(P +2xy+y*) +(x2-4x+4)=0
(x+y)?+(x=2)*>=0

x, y7FASFOIBER x4y=0,x-2=0
Lx=2,y=-2

Lxy=-4




It

o

x=vy
y==6

Stofet,

;r_L

O
=

a+B+y+069F

=

15

il
P

Lat+Bt+y+o=15




of
2,
>

g

+2x =3y + 10& T=3He Fo H47tx =a, y =<2

ol A& Mgstu

xy 4+ 2x -3y =10, xy + 2x — 3y — 6 = 4,
(x-3)(y+2) =4

y+2> 30|52 £ A150] Fo] 47} H A9k
x=-3=1,y+2=4

Lx=4,y=2




23. WA 2x + 5y = 845 WHot= Fol HE x, y ol ol FAA x9

2 oNghe Foha?

©36  @s ® 38 @ 39

2% ol dste] Rejsta
_ 84-2x  2(42-x)
S M A2

webd, x=2, 7, -+, 37
- x®] HRGS 37

GOllA y7t Fe] HolB R 42 — x7} 59] w40t}




